
В Чурапчинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления

В Чурапчинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя с. Арылах. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в один из дней июля текущего года мужчина обнаружил пропажу принадлежащих ему денег, которые, как оказалось, похитил его младший брат. На этой почве между братьями возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес брату множественные удары руками и ногами по телу и, в завершение расправы, нанес шваброй удары по голове. От полученных травм потерпевший скончался в больнице спустя неделю. Братья оба были ранее судимы, обвиняемый работал кочегаром в местном магазине, потерпевший нигде не работал. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625238>